
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Sessão Ordinária
Abertura: 18/03/2025 - 09:30
Encerramento: 18/03/2025 - 12:20

Correspondências

Expedientes

5. PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES: 

Vereadores Professora Ana Lúcia, Uilian da Farmácia, Luiz Neto, Cristian
Maia Maninho e Mário Hossokawa. 

4.3. SÚMULA DAS INDICAÇÕES RECEBIDAS: 

Indicação Nº 1802/2024
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida São Paulo n. 2647 Bairro: Vila Bosque.
Atendidas as formalidades regimentais, o(a) Vereador(a) adiante
nomeado(a), após o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal, Silvio Magalhães Barros II, que determine a realização do(s)
serviço(s) de melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima
indicado:
(X) implantação de faixa de segurança para travessia de pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada. Obs: a
pintura da faixa já existia, porém houve um recapeamento no local e não
fizeram a pintura novamente.
Atenciosamente, Vereador(a) Flávio Mantovani.

Indicação Nº 1811/2025
Maringá, 26 de fevereiro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Av. Cerro Azul (Praça Pedro Álvares Cabral) Bairro: Zona 2.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(x) outros: a praça apresenta um trânsito de fluxo intenso, com duas faixas
de pedestres nos lados oeste e leste. Para aumentar a segurança e evitar
acidentes, seria ideal a instalação de um semáforo para pedestres. Além
disso, onde há lombada, existem chapas metálicas nas extremidades para
facilitar a travessia de cadeirantes e idosos. No entanto, no lado oeste, essas
chapas estão ausentes, tornando necessária a sua instalação (conforme
imagens).
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A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Daniel Malvezzi.

Indicação Nº 1817/2025
Maringá, 26 de fevereiro de 2025.
Ref. Pavimentação asfáltica.
Local: rua: Maria Deusanira Borges da Silva Bairro: Jd. Araucária.
(x) no trecho entre as av.Mário José de Faria Ferraz e rua Osvaldo Moreira.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de pavimentação asfáltica
na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se em precário estado de conservação
(conforme imagem), trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos,
inclusive com risco de avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras
reclamações por parte dos motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Daniel Malvezzi.

Indicação Nº 1828/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Roçada.
Local:Em toda a extensão no canteiro central da Avenida Pioneiro Antônio
Ruiz Saldanha ; Bairro:Parque Itaipú.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 1829/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Rua Nassib Haddad com a Rua Vitório Balani n. s/n Bairro: Zona 5.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(v ) revitalização da pintura da faixa de segurança para travessia de
pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Guilherme Machado.

Indicação Nº 1830/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Roçada.
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Local:Rua Pioneira Genoveva Giunta s/n Bairro: Taruma 2
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.Se ha possibilidades de fazer revitalização e roçada no campo do
Tarumã 2
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin

Indicação Nº 1831/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Dos Estudantes. n. 126 Bairro: Conjunto Santa Terezinha -
Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 1832/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Dos Estudantes. n. 143 Bairro: Cojunto Santa Terezinha - Distrito
de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 1833/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Arára Azul. n. 344 Bairro: Conjunto Santa Terezinha - Distrito e
Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 1835/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025. 
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Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Avenida Antonio Santiago Gualda s/n Bairro:Distrito de Floriano 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da seguinte melhoria física
no próprio público acima indicado: Se ha possibildades de instalar um ar
condicionado na salão comunitario do Distrito de Floriano
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin

Indicação Nº 1836/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Cmei Raul Pimenta 
Av. Ranulfo Rodrigues da Mota n. 656 Bairro: Cidade Jarcim.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: 2 anos que estão
sem a caixa d'água e em virtude disso, pela pressão da água da rua, direto
cai o gesso do teto, inclusive das salas de aula, muito perigoso, tem dois
anos isso e não resolveram. Outra situação, tem 4 salas de aula sem ar
condicionado e os ventiladores não estão funcionando. 
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Guilherme Machado .

Indicação Nº 1837/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Roçada.
Local: Rua Pioneiro Nereu Mazzer - Campinho de futebol n. 710 Bairro:
Jardim Dias.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado. Solicito a roçada urgente do campinho de futebol comunitário, pois
o mato alto tem dificultado o uso do espaço pelos frequentadores,
comprometendo sua funcionalidade e segurança. Além disso, o acesso aos
brinquedos das crianças está prejudicado, limitando as atividades
recreativas. A manutenção do local é essencial para garantir a utilização
adequada pela comunidade
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Lemuel Do Salvando Vidas.

Indicação Nº 1839/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Poda de árvore.
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Local: Rua Elvira Pereira de Quadros n. 549 e 563 Bairro: Parque
Residencial Aeroporto
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a poda da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, oferece riscos de
acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.Informa que as
2 arvores estão com galhos encostando nas casas e podendo quebrar e
danificar o telhado a qualquer momento, além das folhas entupirem as
calhas causando transtornos
Atenciosamente, Vereador Guilherme Machado

Indicação Nº 1841/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Pioneiro José dos Santos n. 965 Bairro: Parque Itaipú.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva .

Indicação Nº 1843/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Américo Belay, n. 2429 Bairro: Parque das Grevilhas.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(X) outros: Implantar vaga de carga e descarga no endereço supracitado.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Luiz Neto.

Indicação Nº 1844/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Poda de árvore.
Local: Avenida Euclides da Cunha n. 269 Bairro: Zona 4
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a poda da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, oferece riscos de
acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Mario Hossokawa.
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Indicação Nº 1845/2025
Maringá, 27 de fevereiro de 2025.
Ref. Roçada.
Local: Rua Rodolfo Cremm - Contorno Norte entre Pedro Taque e com a
Tuiuti .
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado. Solicito a roçada urgente na Rua Rodolfo Cremm, especialmente
nos trechos que cruzam o Contorno Norte com a Avenida Pedro Taques e a
Avenida Tuiuti. O mato alto está comprometendo a visibilidade dos
motoristas, aumentando significativamente o risco de acidentes graves. A
manutenção adequada do local é essencial para a segurança viária.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Lemuel Do Salvando Vidas

Indicação Nº 1846/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Ref. Roçada.
Local:Praça Emiliano Perneta - Em frente a Paróquia São José Operario n. S/
N Bairro: Vila Operaria
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 1847/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Rodolfo Cremm/ Armelinda Silveira Coelho Bairro: Parque das
Laranjeiras.
( X ) no trecho entre as ruas Paisagística e Pioneiro Otaviano Pereira Soares.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas acima indicadas.
Destaca-se que as vias públicas encontram-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 1849/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Pioneiro João Nunes. Zona 36, quadra 409, lote 001A. Escola
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Municipal Joaquim Maria Machado de Assis. n. 1087 Bairro: Jardim Paulista
II
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador William Genti.

Indicação Nº 1850/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Ref. Tapa buracos.
Local: Rua João Nunes. Zona 36, quadra 409, lote 001A. Bairro: Jardim
Paulista II.
( x ) no trecho entre as ruas. 1 buraco rente ao meio fio, de fronte a Escola
Municipal Joaquim Maria Machado de Assis.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 1853/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Ref. Troca de lâmpada.
Local: Rua Spartaco Bambi n. 24 Bairro: Zona 08.
Poste IP n. 02.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a troca da lâmpada queimada do
sistema de iluminação pública do poste localizado no local acima indicado.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, tendo
em vista que as condições de iluminação no referido local têm se mostrado
insuficientes, colocando em risco a segurança dos moradores e transeuntes.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 1855/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Ref. Roçada.
Local: Rua Hermínio Giraldi. Zona 30, quadra 009B, lote 001. n. 612 Bairro:
Conjunto Habitacional Hermann Mores Barros.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador, adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
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A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 1856/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Assunto:Cmei Antônio Facci.
Local:Av. São Judas Tadeu ; Jardim Copacabana
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine as seguintes providências no local
acima indicado:
Roçada;
Contratação de professoras de Apoio;
Contratação de operacionais;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 1858/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Ref. Roçada.
Local:Cmei Elizete Aparecida Romagnoli Piveta Assunção; n.600 Bairro:
Jardim Canadá.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 1859/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Ref. Roçada.
Local:Rua Quebec(terreno Municipal ao lado do Cmei Elizete Aparecida
Romagnoli Piveta Assunção) Bairro: Jardim Canadá
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 1860/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Assunto:Cmei Dona Geny Correia de Melo
Local: Rua Mieko Imai da Silva ;660- Parque Avenida
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Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine as seguintes providências no local
acima indicado:
Manutenção dos ventiladores ;climatizadores;bebedouro.
Disponibilidade de mais bebedouro.
Substituição da mesa da sala dos professores.
Contratação de professores de apoio.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 1862/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Ref. Roçada.
Local: Praça São Benedito Bairro: Vila Santo Antonio
Atendidas as formalidades regimentais, a Vereadora adiante nomeada, após
o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer

Indicação Nº 1863/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Ref. Limpeza e recolhimento de entulhos.
Local: Rua Mucio Leão n. 98 Bairro: Vila Esperança
Atendidas as formalidades regimentais, a Vereadora adiante nomeada, após
o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de limpeza e o
recolhimento de entulhos e galhos de árvore existente no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, mantendo a cidade limpa e segura, promovendo a saúde
pública, o meio ambiente e o bem-estar de seus moradores.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer

Indicação Nº 1865/2025
Maringá, 28 de fevereiro de 2025.
Assunto: Instalação das bases das Associações Comunitárias dos Bairros
serem feitas em containers.
Local: Cidade de Maringá n.S/N Bairro: 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência: Instalação das
bases das Associações Comunitárias dos Bairros serem feitas em containers.
Além de atender a comunidade, com conforto, praticidade, é sustentável e
podem ser movidas conforme a necessidade, sem deixar rastros ao meio
ambiente. São estruturas modernas, com isolamento térmico, que protegem
quem trabalha e todo o material de trabalho, como computadores e
telefones, além de oferecem um espaço funcional que inclui até mesmo
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banheiro e área de atendimento, e que prioriza a eficiência e a redução de
poluentes. Os containers são uma ótima opção de custo-benefício, tendo
baixo custo e quase nenhuma necessidade de manutenção.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Italo L Maroneze.

Indicação Nº 1867/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Franklin Delano Roosevelt, em toda sua extensão. n. s/n 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) implantação de ciclovia;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 1868/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Dona Sophia Rasgulaeff, em toda sua extensão. n. s/n 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) implantação de ciclovia;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 1869/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Doutor Alexandre Rasgulaeff, em toda sua extensão. n.s/n
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) implantação de ciclovia;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 1870/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Alziro Zarur de frente mercado bom dia e cemiterio parque
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Bairro: Vila Vardelina
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( * ) implantação de faixa de segurança para travessia de pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin

Indicação Nº 1871/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Osíres Stenghel Guimarães n. 799 Bairro: Conjunto Karina
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(x) implantação de faixa elevada de segurança para travessia de pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 1872/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Roçada.
Local; Terreno localizado :Rua Antonio Rubini s/n Bairro: conjunto
Habitacional Requião
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin

Indicação Nº 1873/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Pioneiro Cândido Soares de Moura n. 338 Bairro: Conjunto
Itatiaia
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado. Conforme protocolo já registrado junto à Administração
Municipal sob o número 908842.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.
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Indicação Nº 1874/2025
Maringá, 05 de março de 2025. 
Ref. Tapa buracos.
Local: Contorno Norte Maringá 
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 1876/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Rua Poneiro Jose Fritzen n. 233 Bairro: Jardim Bertioga
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: Se ha possibildades
de fazer a reforma do salão comunitario do jardim Bertioga
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin

Indicação Nº 1877/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Roçada ATI no Jardim Bertioga
Local: Academia da Terceira Idade Bairro: Jardim Bertioga
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 1878/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Troca de lâmpada.
Local: Academia da Terceira Idade Bairro: Jardim Bertioga.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a troca da lâmpada queimada do
sistema de iluminação pública do poste localizado no local acima indicado.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, tendo
em vista que as condições de iluminação no referido local têm se mostrado
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insuficientes, colocando em risco a segurança dos moradores e transeuntes.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 1879/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Contorno Norte - Maringá.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(x) outros: revitalização da pintura da faixa contínua que divide as pistas no
Contorno Norte, em Maringá.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 1880/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Av mandacarú N.663 Bairro: Jardim Monte Carlo.
Protocolo: 925523
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador Angelo Salgueiro, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a viabilidade de realização do serviço
de melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( X ) placas e pintura para demarcação de vagas de estacionamento de 15
minutos;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador angelo Salgueiro.

Indicação Nº 1882/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Manutenção da calçada e limpeza
Local: Avenida Pio XII (Bosque das Grevíleas) n. XXX Bairro: Zona 05
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de reforma da calçada e
limpeza no local acima indicado e das áreas ao seu redor.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, mantendo o calçamento em bom estado para passeio da
população maringaense, promovendo a saúde pública, o meio ambiente e o
bem-estar de seus moradores.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze

Indicação Nº 1883/2025
Maringá, 05 de março de 2025.
Ref. Roçada e espaço de convivência
Local: Rua Tupã, entre a Rua Jair Couto da Costa e Rua Antonio Castanha n.
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XXX Bairro: Zona 04
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado e, em sendo o terreno de pertencimento da Prefeitura Municipal,
que seja analisada a possibilidade de implantação de uma área de lazer para
a comunidade, com equipamentos de ATI, API, Redário, entre outros. 
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 1884/2025
Maringá, 05 de março de 2025. 
Assunto: Manutenção e Conserto Brinquedos 
Local: Praça dos Sertões n. XXX Bairro: Zona 04.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Manutenção e conserto dos brinquedos e também da calçada.
Como pode-se observar pelas imagens, o brinquedo está com andares da
escada quebrado entre outras avarias. As raízes da àrvore estão erguendo a
calçada, assim sendo perigoso para quem sobe e desce do ônibus.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze

Indicação Nº 1885/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Ref. Roçada.
Local:Avenida cerro Azul n. 513 Bairro: Zona 2
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.Se ha possibildades de fazer a roçada no Centro de Especilidades
Odontologicas na Avenida Cero Azul
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin

Indicação Nº 1887/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização Yellow Box.
Local: Cruzamentos da Rua Saldanha Marinho com a Avenida Colombo.
Atendidas as formalidades regimentais, a Vereadora adiante nomeada, após
o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x) implantação de faixa de segurança para travessia de pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
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de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer

Indicação Nº 1888/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Camaçari n. 352 Bairro: Cj. Itaparica
Atendidas as formalidades regimentais, a Vereadora adiante nomeada, após
o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.

Indicação Nº 1889/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Assunto: implantação de rede de internet wifi
Local:Praça Zumbi dos Palmares s/n Bairro: Conjunto Santa Felicidade .
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Se ha possibildades de implantar rede de internet wifi na praça
Zumbi dos Palmares
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin

Indicação Nº 1890/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Assunto: Proteção Para Pedestres.
Local: Av. Advogado Horácio Raccanello com a São Paulo n. XXX Bairro:
Zona 01.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Proteção para pedestres, pois os ônibus fazem a curva, e a traseira
do ônibus avança em cima da calçada onde os pedestres aguardam.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 1892/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Assunto: Rede de internet wifi
Local: Avenida Antonio Santiago Gualda S/N Bairro: Distrito de Floriano
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado:Se ha possibilidades de implantar rede de internet wifi no meu
campinho Distrito de Floriano
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin
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Indicação Nº 1893/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Deputado José Alves, esquina com a Rua Topázio Bairro: Jardim
Brasil
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador Pr. Sandro Martins

Indicação Nº 1894/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Ref. Roçada de um terreno público 
Local: Rua Severo de Faria Franco Bairro: Conjunto Residencial João de
Barro Cidade Canção 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 1895/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Assunto: Coleta de Lixo.
Local: Rua Favoreto Bairro: Condomínio Favoreto
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Coleta de Lixo.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Pastor Sandro Martins

Indicação Nº 1897/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Ref. Roçada UBS Industrial
Local: Rua Lobélia n° 273 Bairro: Parque Industrial
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.
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Indicação Nº 1898/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Ref. Roçada Canteiro Central Avenida Cerro Azul
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 1899/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Assunto: Revitalização da Praça
Local: Rua Rio Encantado Bairro: Jardim Novo Oasis.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: que determine a revitalização da Praça Elídio Neto Laranjeiro,
Jardim Novo Oasis.
A presente solicitação tem por finalidade atender reivindicação da
comunidade, dotando aquele espaço de infraestrutura adequada, de modo
que os usuários possam dele usufruir com maior conforto e comodidade.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 1900/2025
Maringá, 06 de março de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Libertador San Martin n. 644 Bairro: Conjunto Habitacional
Requião
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado. Conforme protocolo já registrado junto à Administração
Municipal sob o número 347197.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 1918/2025
Maringá, 07 de março de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua José Vicente da Silva X Rua Sebastião Doningos Sabaini Bairro:
Jd. Itália.
Atendidas as formalidades regimentais, o(a) Vereador(a) adiante
nomeado(a), após o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal, Silvio Magalhães Barros II, que adote providências visando à
realização da colocação de tampa, manutenção e limpeza do bueiro no local
acima indicado, como mostra na foto.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
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especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública, além de garantir
a segurança dos pedestres.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Indicação Nº 1925/2025
Maringá, 10 de março de 2025.
Ref. Transformação de ruas em vias de mão única.
Local: Rua Pion. Waldemar Buosi, em toda a sua extensão. Bairro: Jd.
Oriental.
Atendidas as formalidades regimentais, o(a) Vereador(a) adiante
nomeado(a), após o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal, Silvio Magalhães Barros II, que determine a realização de
estudos visando à transformação da(s) rua(s) acima indicadas em vias de
mão única, observando o seguinte:
( X) em toda a sua extensão.
A medida tem por finalidade atender reivindicação da comunidade, tendo em
vista que as vias públicas em questão, por serem de mão dupla, recebem
grande fluxo de veículos, fato que coloca em risco a segurança dos
motoristas e pedestres que passam pelos logradouros e também dos alunos
do CMEI Ademar Schiavone.
Atenciosamente, Vereador(a) Flávio Mantovani.

4.2. SÚMULA DOS REQUERIMENTOS RECEBIDOS: 

Requerimento Nº 209/2025
Maringá, 20 de janeiro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n. 11.652, que assegura
às mulheres o direito à presença de um acompanhante, nos procedimentos
médicos que necessitam de sedação parcial ou total, no Município de
Maringá, está sendo cumprida. Em caso negativo, decline os motivos e se há
previsão para o cumprimento da referida lei. 
Atenciosamente, Vereador Júnior Bravin.

Requerimento Nº 211/2025
Maringá, 20 de janeiro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n. 8627, que dispõe sobre
a instalação de lombadas eletrônicas nas principais vias públicas de
Maringá, está sendo cumprida. Em caso negativo, decline os motivos e se há
previsão para o cumprimento da referida lei. 
Atenciosamente, Vereador Júnior Bravin.

Requerimento Nº 214/2025
Maringá, 20 de janeiro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
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Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n. 10.852, que dispõe
sobre a obrigatoriedade da orientação aos pais sobre primeiros socorros em
caso de engasgamento, aspiração de corpo estranho e prevenção de morte
súbita de recém-nascidos pelos hospitais e maternidades pertencentes à
rede pública e privada de sáude do Municipio de Maringá e seus distritos,
está sendo cumprida. Em caso negativo, decline os motivos e se há previsão
para o cumprimento da referida lei. 
Atenciosamente, Vereador Júnior Bravin.

Requerimento Nº 227/2025
Maringá, 21 de janeiro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que envie a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, o cronograma de instalação das
lâmpadas de LED nas vias públicas de Maringá.
Atenciosamente, Vereador Pr. Sandro Martins. 

Requerimento Nº 353/2025
Maringá, 30 de janeiro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de o Poder
Executivo constituir uma comissão mista, composta por 2 representantes do
Poder Executivo, 2 Vereadores e 2 representantes dos servidores públicos
municipais, com o objetivo de analisar, estudar, debater e propor
adequações ao Plano de Carreira, Cargos e Salários dos Servidores da
Administração Direta, Indireta e Fundacional do Município de Maringá. Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. 
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Requerimento Nº 489/2025
Maringá, 18 de fevereiro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a inauguração
do salão comunitário do Jardim Universo. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Requerimento Nº 494/2025
Maringá, 18 de fevereiro de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a extensão dos benefícios concedidos aos professores dos centros municipais
de educação infantil, tais como vale transporte e acesso a celulares
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funcionais, dentre outros, à classe das CUIDADORAS. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereadora Professora Ana Lúcia.

Requerimento Nº 612/2025
Maringá, 07 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para continuar os
credenciamentos para a prestação de serviço de técnicos de enfermagem e
enfermeiros. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade,
e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 627/2025
Maringá, 11 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, que estude a possibilidade de
garantir a meia tarifa no transporte público municipal aos domingos e
feriados aos usuários desse serviço. Essa medida visa garantir o acesso da
população às áreas de lazer do Município, bem como facilitar o convívio
entre familiares que moram em bairros distantes. Em caso positivo, decline
a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 637/2025
Maringá, 11 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe aesta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, por quais motivos as atividades
realizadas com a terceira idade no Salão Comunitário do Ney Braga, ATI do
Olimpico e ATI do Thaís foram interrompidas, declinando, ainda, se há
previsão para o retorno das atividades para esse público.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 639/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
Considerando a inauguração da nova base da Guarda Civil Municipal
realizada em 07 de fevereiro de 2025;
Considerando que a nova base foi planejada para melhorar o atendimento à
população para garantir mais agilidade e eficácia nas ações da coporação;
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se a nova base está em
funcionamento integral. Em caso positivo, informar desde quando e quantos
servidores estão atendendo no local, e, em caso negativo, decline os
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motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer

Requerimento Nº 640/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
providenciar a repintura da faixa de segurança para pedestres no Conjunto
Cidade Alta, nos seguintes locais: - Avenida Carmem Miranda, em frente ao
número 4.921 e Rua Dolores Duran, no cruzamento com a Rua Pioneiro
Carlos Bulla. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade,
e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer

Requerimento Nº 641/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
providenciar as seguintes benfeitorias das vias públicas do Jardim Paraíso: 
1 - Rua Pioneiro Sebastião Alves Ramos, recuperação da pavimentação
asfáltica;
2 - pintura da faixa de segurança para travessia de pedestre em torno da
Unidade Básida de Saúde - UBS;
3 - Rua Ricardo Banci, recuperação da pavimentação asfáltica.
Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.

Requerimento Nº 642/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, qual o motivo da suspensão dos
seguintes projetos:
1 - Esporte para Todos (desenvolvidos com crianças e adolecestes);
2 - Atividade Física ao Ar Livre (desenvolvido com os idosos).
Atenciosamente, Vereador Mário Verri .

Requerimento Nº 643/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de implantar
bancos ao redor do Parque do Ingá. Em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir Lenarduzi Santos.
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Requerimento Nº 644/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a execução de
roçada na Unidade Basica de Saúde - UBS Paris, localizada na Avenida das
Torres, n. 3625, no Jardim Paris VI. Em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Requerimento Nº 645/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para instalaçao de
uma escola municipal no Conjunto Porto Seguro. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris lauer

Requerimento Nº 646/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para emissão da
liberação para que a Empresa de Transportes G10 inicie as obras de
execução de rotatória da Avenida Morangueira, conforme tratativas
previamente estabelecidas entre as partes. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Requerimento Nº 647/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
A adiante nomeada Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
providenciar em caráter de urgência as demandas relacionadas abaixo
referentes ao Bairro Bom Jardim, visando atender as reivindicações dos
moradores, que clamam pelo atendimento do Poder Público, relatando
estarem abandonados.
- sinalização de trânsito horizontal e vertical com placas de "pare",
"preferencial" e faixas de segurança para pedestre;
- limpeza, varrição e recolhimento de entulhos;
- coleta de lixo com dias fixos;
- rondas pela guarda municipal diariamente;
- fiscalização dos terrenos baldios e calçadas com desnível;
Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris lauer
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Requerimento Nº 648/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
providenciar uma linha de ônibus da TCCC para atender os moradores do
bairro Bom Jardim, que solicitam que o ônibus entre no bairro. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer

Requerimento Nº 649/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de exigir da
concessionária do transporte público coletivo urbano a disponibilização de
ônibus com ar-condicionado, levando em consideração as elevadas
temperaturas e o tempo de deslocamento de algumas linhas, como a de n.
460 - Jardim Olímpico, em que os usuários permanecem no ônibus durante
longo período e relatam desconforto extremo por conta do calor dentro do
veículo. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Professora Ana Lúcia.

Requerimento Nº 651/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, qual o andamento dos estudos/
projeto visando à execução do prolongamento da Rua Pioneiro Américo
Marega, ligando-a com a Avenida Colombo, no Jardim Canadá.
Ressalta-se que a iniciativa visa atender à reivindicação da comunidade, com
a finalidade de melhorar o fluxo de veículos na região e o acesso dos
moradores às avenidas de grande fluxo.
Atenciosamente, Vereador Pr. Sandro Martins.

Requerimento Nº 652/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, sobre a possibilidade de
atendimento às seguintes demandas: roçada, coleta de lixo, iluminação
pública e instalação de câmera de monitoramento, todas relativas a áreas
livre de uso público localizadas no Jardim Solimões.
Atenciosamente, Vereadora Professora Ana Lucia
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Requerimento Nº 653/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a substituição
do padrão de energia da Escola Municipal Professor Midufo Vada, localizada
no Parque Residencial Quebec, onde foi instalado aparelhos de ar
condicionado, mas não podem ser usados uma vez que a capacidade de
energia não comporta o uso dos referidos apaelhos. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer

Requerimento Nº 655/2025
Maringá, 12 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade da criação de
um MarketPlace Municipal através da Agência Maringaense de Inovação e
Tecnologia – AMITECH, local onde as empresas de pequeno porte possam,
de forma gratuita e mediante a cadastro expor seus produtos e contatos,
todavia, sem sistema de pagamento, qual deverá ser de responsabilidade
direta da empresa cadastrada, e ainda, com divulgação do sitio por parte da
Secretaria de Aceleração Econômica e Turismo pois se enquadra
juridicamente neste objetivo. Em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 656/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a criação de atendimento ao público aos sábados no Terminal Urbano
Intermodal Dr. Said Felício Ferreira, de maneira fixa, alternando as
secretarias do Município de Maringá, através de seus secretários, para que
a população possa falar pessoalmente com os secretários das pastas,
objetivando trazer sugestões e demandas, e, em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos. 
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani. 

Requerimento Nº 657/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade da alteração
na estrutura organizacional do Poder Executivo para a criação de grupo
especial de atendimento ao cidadão de forma 24h, em especial via ouvidoria
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156, uma vez que a maioria absoluta da população não se utiliza de
aplicativos para acionar a municipalidade, e por óbvio, em eventos
climáticos severos há a interrupção dos serviços de internet. Requer, ainda,
que informe se existe a possibilidade de que esse grupo especial seja
composto por fiscais de meio embiente de plantão para registro e os devidos
encaminhamentos para o atendimento quanto a queimadas, equipe de tapa
buracos e outras situações que coloquem em risco a população, que hoje não
podem ser acionados com eficiência fora do horário de expediente. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 658/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de alteração
na estrutura organizacional do Poder Executivo para a criação de gerências
independentes de licitação em cada uma das secretarias do Município,
considerando que essa medida se apresenta eficaz, uma vez que atribui a
compra de produtos e a contratação de serviços diretamente a pessoa com
expertise de fato com objeto da licitação, o que por sua vez acelera etapas
como pesquisa de mercado e outros. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 659/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade da criação do
Plano Municipal de Emergencia e Catásftrofe de Maringá, objetivamente
com foco em eventos climáticos que afetem direta ou indiretamente a
arborização causando prejuízos aos cofres públicos e a população, com a
participação de diversos órgãos públicos, empresas e organizações da
sociedade civil para uma resposta rápida e eficaz, com atuação em três
etapas distintas:
1 - preparação pré-evento;
2 - ações face a hora zero;
3 - reconstrução.
Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 660/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade da criação de
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um HUB, em prédio público do Município, contendo um representante de
cada Secretaria do Poder Executivo, com a finalidade de atender a
população em um só lugar para esclarecimento de dúvidas, bem como
acelerar processos, tais como licenciamento de empresas e outros. Requer,
ainda, que informe se existe a possibilidade de firmar convênio com órgãos
correlatos à liberação de licenciamento, tais como Corpo de Bombeiros e
outros para atuação no mesmo local. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 661/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade da criação de
defensoria jurídica gratuita ao servidor municipal de Maringá, haja vista,
que os servidores quando são demandados judicialmente no exercício de
suas atividades são obrigados a arcar com as despesas de honorários
advocatícios, o que não se justifica, pois se o fato se deu em decorrència de
sua atividade deveriam ter assessoria jurídica paga pelo Município, e em
caso de condenação, serem cobrados em ação regressiva em apartado. Para
tal, sugerimos a proposutira de convênio com a OAB Subseção Maringá ou
alteração jurídica na estrutura organizacional do Poder Executivo. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 662/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade da criação do
sistema 156 unificado, ou seja, assim como ocorre em outros países, todos
os serviços públicos tais como conselho tutelar, acolhimento de pessoas em
situação de vulnerabilidade, Guarda Municipal, Defesa Civil e outros.
Salientamos que hoje com a tecnologia existente é possível o direcionamento
imediato dos chamados relaciondos ao Poder Público. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 663/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se os “jardins de chuva” já
utilizados em larga escala em São Paulo, e que são mecanismo de baixíssimo
custo para drenagem de água, evitando alagamentos, expostos na Indicação
n. 762/2021 deste Vereador, já estão em fase de implantação, haja vista, que
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em reposta encaminhada pelo Poder Executivo através do Instituto de
Pesquisa e Planejamento Urbano de Maringá, na data de 7 de junho de
2021, fora informado que estaria sendo planejada sua implantação. Em caso
negativo, decline os motivos. 
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 664/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de solicitar
que a Comissão Especial de Preservação do Patrimônio Histórico, Artístico e
Cultural de Maringá - CEPPHAC proceda ao tombamento do Escotismo,
coonsiderando a importância histórica, cultural e educacional do Escotismo,
bem como seu impacto positivo na formação de jovens e na promoção de
valores cívicos e éticos, promovendo valores como o respeito pela natureza,
a solidariedade, a responsabilidade cívica e o trabalho em equipe. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos. 
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 665/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n. 11.031/2020, que torna
obrigatório ao Poder Executivo disponibilizar no site oficial do Município na
internet listagem com todas as licenças previstas na legislação municipal,
contendo a relação dos documentos e procedimentos necessários para sua
obtenção esta sendo cumprida. Em caso negativo, decline os motivos e se há
previsão para o cumprimento da referida norma.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 666/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para aumento da
quantidade de vagas para atendimento das crianças com Transtorno do
Espectro Autista - TEA em parceria com a APAE. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.

Requerimento Nº 667/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe se o quadro
atual de engenheiros responsáveis pelas vistorias das condições das árvores
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é suficiente, e, em caso negativo, decline qual seria o número ideal de
profissionais para exercer essa função, e quais medidas estão sendo
tomadas para aumentar o efetivo para atuação nesse serviço. 
Atenciosamente, Vereador Uilian da Farmácia.

Requerimento Nº 668/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se existe a possibilidade de lotar
as guardas municipais mulheres para atuarem nos equipamentos da rede
municipal de proteção às mulheres. 
Atenciosamente, Vereadora Professora Ana Lúcia.

Requerimento Nº 670/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para
disponibilização dos seguintes itens no Centro Municipal de Educação
Infantil Alexandre e Sophia Rasgulaeff: i) contêineres (para fins de descarte
de lixo) e ii) impressoras coloridas (a unidade não possui nenhuma).
Também requer que seja informado a esta Casa de Leis se há previsão para
troca de calha do hall de entrada, realização de roçada e manutenção dos
climatizadores. Por fim, requer que seja informado se há previsão para
contratação de novos servidores para atuação na referida unidade
educacional.
Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Daniel Falcioni Malvezzi.

Requerimento Nº 671/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se a empresa LUZ DE MARINGA
S.A, inscrita no CNPJ/MF sob o n. 54.646.827/0001-04 está cumprindo as
obrigações decorrentes do Contrato de Concessão Administrativa n.
028/2024 e, em caso negativo, informe por qual motivo não houve a rescisão
de referido contrato e se há previsão para tanto. Requer, ainda, que se
esclareça se o Município já aplicou multas contra referida empresa e, em
caso positivo, que seja especificada a quantidade de multas aplicadas e os
motivos para a aplicação destas.
Atenciosamente, Vereador Daniel Falcioni Malvezzi.

Requerimento Nº 672/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
A adiante nomeada , Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
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Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n. 10.510/2017, que
dispõe sobre a execução dos serviços de poda, corte, remoção, com destoca
e substituição de árvores do passeio público dos logradouros municipais,
está sendo cumprida, especialmente quanto ao disposto em seu art. 1.º,
parágrafo único, que diz respeito ao prazo para realização de vistoria e
emissão de laudo técnico. Em caso negativo, decline os motivos e se há
previsão para o cumprimento da referida lei.
Atenciosamente, Vereadora Akemi Nishimori.

Requerimento Nº 673/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, quais são os prazos que a
Administração Municipal deve observar para liberação de 'ITBI', 'Habite-se'
e demais alvarás, de acordo com a regulamentação vigente no Município,
bem como decline se estes prazos estão sendo cumpridos pela
municipalidade. Tal solicitação se faz necessária devido a reclamações que
têm sido feitas a respeito de uma demora na emissão desses atos.
Atenciosamente, Vereadora Akemi Nishimori.

Requerimento Nº 674/2025
Maringá, 13 de março de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para
funcionamento do aquecimento na pisicna do Centro Esportivo Três Lagoas.
Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.

Requerimento Nº 679/2025
Maringá, 14 de março de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, considerando que a parceria
público-privada (PPP) de iluminação pública de Maringá está promovendo a
implantação de luminárias de LED em diversas regiões da cidade, com o
objetivo de melhorar a eficiência energética e a qualidade da iluminação
urbana, quais os bairros já foram conteplados pela substituição das
lâmpadas.
Atenciosamente, Vereador Mário Hossokawa.

Requerimento Nº 680/2025
Maringá, 14 de março de 2025.
Considerando a retirada dos bancos/cadeiras de espera do Terminal
Intermodal Urbano Dr. Said Felício Ferreira, na data de 10 de março de
2025;
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Considerando que aproximadamente 50.000 (cinquenta mil) pessoas passam
diariamente pelo Terminal, incluindo um grande número de idosos, crianças,
mulheres grávidas, trabalhadores em geral;
Considerando que os usuários do transporte coletivo ficaram sem lugar para
sentar enquanto aguardam os ônibus;
Considerando a recomendação do Ministério Público para a retirada dos
bancos/cadeiras por estes estarem localizados sobre o piso tátil;
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto segue:
1 - se houve alguma tratativa ou acordo formal com o Ministério Público que
justificasse a imediata retirada dos bancos/cadeiras;
2 - qual a previsão de instalação de novos assentos dentro do Terminal;
3 - se o piso tátil foi colocado no lugar adequado dentro do Terminal;
4 - quando da inauguração da reforma do Terminal, entregue em 2020, se os
bancos já haviam sido colocados sobre o piso tátil;
5 - se existem pilares ou totens que estejam obstruindo o piso tátil; em caso
afirmativo, decline qual será a providência adotada para garantir a liberação
total do piso.
Atenciosamente, Vereadora Cris Lauer.

4.1. SÚMULA DOS PROJETOS RECEBIDOS: 

Projeto de Lei Complementar Nº 2.334/2025
Autor: Vereador Odair Fogueteiro
Institui o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS Municipal e dá outras
providências.

Projeto de Lei Nº 16.654/2023
Autor: Vereador Mário Verri
Institui a Semana Municipal do Brincar no Município de Maringá e dá outras
providências.

Projeto de Lei Nº 16.909/2024
Autor: Vereador Mário Verri
Institui a Semana Muncipal do Brincar no Município de Maringá e dá outras
providências.

Projeto de Lei Nº 17.067/2024
Autor: Vereador Mário Verri
Declara de Utilidade Pública a Associação BMX Freestyle de Maringá-PR.

Projeto de Lei Nº 17.099/2024
Autor: Vereadora Cris Lauer
Denomina a ciclovia localizada na Rua Valdir Nogaroli, na Zona 38. 

Projeto de Lei Nº 17.256/2025
Autor: Vereador William Gentil
Institui o Programa "Mundo TEA - Atendimento Especializado e Inclusivo"
para pessoas com Transtorno do Espectro Autista no Município de Maringá
e dá outras providências.
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Projeto de Lei Nº 17.271/2025
Autor: Vereadora Cris Lauer
Proíbe a realização, no Município de Maringá, da marcha denominada
"Marcha da Maconha", bem como eventos, reuniões ou práticas análogas
que façam apologia ao consumo de drogas ilícitas que causem dependência
física e/ou psíquica.

Projeto de Lei Nº 17.288/2025
Autor: Vereador Ítalo Maroneze
Dispõe sobre a abertura dos portões dos Centros Municipais de Educação
Infantil - CMEIs e Escolas Municipais às 06h45min para crianças cujos pais
comprovem, via declaração de trabalho, que iniciam a jornada de trabalho
às 07h da manhã. 

Projeto de Lei Nº 17.301/2025
Autor: Vereadora Cris Lauer
Institui a obrigatoriedade da publicação, no Portal da Transparência do
Município de Maringá, de informações referentes à alocação de professores
de apoio nas escolas da rede municipal de ensino e dá outras providências. 

Projeto de Lei Nº 17.328/2025
Autor: Vereador William Gentil
Institui o Dia Municipal da Empregabilidade para Pessoas com Deficiência,
no âmbito do Município de Maringá.

Projeto de Lei Nº 17.342/2025
Autor: Mesa Executiva
Dispõe sobre a revisão geral anual das remunerações e subsídios do Poder
Legislativo do Município de Maringá e dá outras providências.

3. EXPEDIENTE RECEBIDO PELA MESA: 

MENSAGEM DE LEI N. 7/2025 Concede reposição salarial aos servidores
públicos municipais, ativos e inativos, pensionistas, empregados públicos,
cargos comissionados e àqueles que percebem funções gratificadas ou
subsídios, no âmbito da Administração Pública Municipal Direta e Indireta
do Poder Executivo do Município de Maringá.

Ofícios do Senhor Tiago Renan Barros, Chefe de Gabinete do Prefeito
Municipal, em resposta aos requerimentos e indicações dos senhores
vereadores. 

2. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DE SESSÃO ANTERIOR: 

Ata da sessão ordinária do dia 11/03/2025.

1. LEITURA DE TEXTO BÍBLICO: 

Vereador Pastor Sandro. 

Matérias do Expediente

Não existem Matérias de Expediente para essa Sessão Plenária
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação
1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
17076 de 2024
Processo: -
Autor: Poder Executivo - Prefeito 

Cria  o  Conselho  Municipal  de  Defesa
dos Direitos Humanos de Maringá e dá
outras providências. 

Obs.: Adiada por 03 sessões a discussão
em plenário na sessão de 18/03/2025 

Adiada a discussão em Plenário

2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
17214 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Fica  instituído  o  Dia  Municipal  de
Conscientização  sobre  o
Retinoblastoma,  a  ser  celebrado,
anualmente,  no  dia  18  de  setembro,
integrando  o  Calendário  Oficial  do
Município. 

Obs.:  Aprovado  em  terceira  discussão
na sessão de 18/03/2025 

Aprovado  em  terceira  discussão  -
Redação final

3  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
17226 de 2025
Processo: -
Autores:  Angelo  Salgueiro,  William
Gentil 

Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  da
afixação de painel informativo em todos
os  prédios  locados  pelo  Município  de
Maringá, com o objetivo de promover a
transparência dos gastos públicos. 

Obs.:  Aprovado  em  terceira  discussão
na sessão de 18/03/2025 

Aprovado  em  terceira  discussão  -
Redação final

4  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
17113 de 2025
Processo: -
Autores: Leandro Bravin, Bravin Junior 

Outorga ao senhor Belino Bravin Filho
o  Título  de  Cidadão  Benemérito  de
Maringá. 

Obs.:  Aprovado em segunda discussão
na sessão de 18/03/2025 

Aprovado em segunda discussão

5  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
17193 de 2025
Processo: -
Autores:  Giselli  Bianchini,  Italo
Maroneze, William Gentil 

Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de
apresentação  de  certidão  negativa  de
antecedentes  criminais  dos
profissionais  que atendem crianças no
Município  de  Maringá  e  dá  outras
providências. 

Obs.: Adiada por 03 sessões a votação
em plenário na sessão de 18/03/2025 

Adiada a discussão em Plenário

6  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
15984 de 2021
Processo: -
Autores:  Flávio  Mantovani,  Alex
Chaves, Sidnei Telles 

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O
INSTITUTO  CONSCIÊNCIA  DO  SER  -
INCONSER. 

Obs.:  Aprovado em primeira discussão
na sessão de 18/03/2025 

Aprovado em primeira discussão

7  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
17110 de 2025
Processo: -
Autor: Leandro Bravin 

Dispõe  sobre  a  instituição  da  Semana
da  Democracia  Participativa  no
Município de Maringá. 

Obs.: Adiada por 02 sessões a discussão
em plenário na sessão de 18/03/2025 

Adiada a discussão em Plenário

8  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
17154 de 2025
Processo: -
Autor: William Gentil 

Fica  denominada  Vereadora  Maria
Arlene  de  Lima  a  Rua  12,  situada  no
nvo Centro Cívico, na Zona 38, em toda
a sua extensão. 

Obs.: Adiada por 03 sessões a discussão
em plenário na sessão de 18/03/2025 

Adiada a discussão em Plenário

9  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
17158 de 2025
Processo: -
Autor: Uilian da Farmácia 

Dispõe sobre a inclusão obrigatória de
curso  de  primeiros  socorros  a  recém-
nascidos  no  Programa  de  Pré-Natal  e
dá outras providências. 

Obs.:  Aprovado em primeira discussão
(c/emendas) na sessão de 18/03/2025 

Aprovado em primeira discussão

10  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
17230 de 2025
Processo: -
Autor: Italo Maroneze 

Outorga  ao  Rev.mo  Sr.  Pe.  Reginaldo
Manzotti o Título de Cidadão Honorário
de Maringá. 

Obs.:  Aprovado em primeira discussão
na sessão de 18/03/2025 

Aprovado em primeira discussão

11 - Requerimento nº 134 de 2025
Processo: -
Autor: Bravin Junior 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  a  Lei  n.

Aprovado em discussão única
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Matéria Ementa Situação
8.936,  que  autoriza  a  celebração  de
convênio  com  empresas  de  produção
cultural  atuantes  na  área
cinematográfica, sediadas em Maringá,
para  a  exibição  de  filmes  educativos
nas escolas de rede pública municipal
de  ensino,  está  sendo  cumprida.  Em
caso negativo, decline os motivos e se
há  previsão  para  o  cumprimento  da
referida lei. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

12 - Requerimento nº 136 de 2025
Processo: -
Autor: Bravin Junior 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  a  Lei  n.
9.106,  que  autoriza  o  comércio
ambulante  em  todos  os  eventos
públicos  realizados  no  Município  de
Maringá, está sendo cumprida. Em caso
negativo,  decline  os  motivos  e  se  há
previsão  para  o  cumprimento  da
referida lei. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

13 - Requerimento nº 138 de 2025
Processo: -
Autor: Bravin Junior 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  a  Lei  n.
9.079,  que  dispõe  sobre  a  criação  de
programa  permanente  de  combate  e
prevenção  da  dengue  nas  escolas
municipais,  está  sendo  cumprida.  Em
caso negativo, decline os motivos e se
há  previsão  para  o  cumprimento  da
referida lei. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

14 - Requerimento nº 142 de 2025
Processo: -
Autor: Bravin Junior 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  a  Lei  n.
9.119/2012,  que  dispõe  sobre  a
implantação de uma Unidade Básica de
Saúde no Jardim do Carmo, está sendo
cumprida. Em caso negativo, decline os
motivos  e  se  há  previsão  para  o
cumprimento da referida lei. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

15 - Requerimento nº 143 de 2025
Processo: -
Autor: Bravin Junior 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  a  Lei  n.
8.643/2010,  que  dispõe  sobre  a
promoção  de  ações  de  educação
nutricional  voltadas  à  população
carente  e  a  implementação  do
acompanhamento  nutricional  de
gestantes  e  crianças  até  seis  anos  de
idade,  está  sendo  cumprida.  Em  caso
negativo,  decline  os  motivos  e  se  há
previsão  para  o  cumprimento  da
referida lei. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

16 - Requerimento nº 166 de 2025
Processo: -
Autor: Diogo Altamir da Lotérica 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  determinar  a
implantação do projeto intitulado “Feira
da  Horta  Comunitária”,  com  a
finalidade  de  disponibilizar  aos
agricultores  que  atuam  nas  hortas
comunitárias  uma banca de  feira  com
estrutura  adequada  para  proteção
contra a chuva e o sol, a ser instalada
defronte  dessas  hortas,  visando

Aprovado em discussão única
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Matéria Ementa Situação
incentivar  a  comercialização  dos
produtos cultivados nessas hortas.  Em
caso  positivo,  decline  a  data  prevista
para  essa  finalidade,  e,  em  caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

17 - Requerimento nº 195 de 2025
Processo: -
Autor: Diogo Altamir da Lotérica 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  determinar  a  adoção
das  medidas  necessárias  visando  os
prolongamentos  e  as  pavimentações
asfálticas  de  dois  trechos  da  Avenida
Pioneiro  Antônio  Ruiz  Saldanha,  no
Parque Itaipu, um ligando-a ao Parque
Industrial  e  outro  ao  Anel  Viário
Prefeito  Sincler  Sambatti  (Contorno
Sul),  atendendo  reivindicação  dos
moradores. E em caso positivo, decline
a data prevista para essa finalidade, e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

18 - Requerimento nº 225 de 2025
Processo: -
Autor: Diogo Altamir da Lotérica 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  determinar  a
implantação de pista de caminhada no
Parque Linear Gralha Azul, no Conjunto
Residencial  Ney  Braga,  da  Rua
Paisagística até a Avenida Alziro Zarur,
bem  como  ao  redor  de  toda  área  de
fundo  de  vale  que  abrange  a  Avenida
Alziro Zarur, o Jardim São Jorge, a Vila
Valdelina,  o  Jardim Tropical,  o  Jardim
Brasília e o Parque das Laranjeiras. Em
caso  positivo,  decline  a  data  prevista
para  essa  finalidade,  e,  em  caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

19 - Requerimento nº 231 de 2025
Processo: -
Autor: Luiz Neto 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  a  Lei
Complementar  n.  218/98,  que  dispõe
sobre  o  controle  e  a  fiscalização  das
atividades que gerem poluição sonora,
impõe  penalidades  e  dá  outras
providências,  está  sendo  cumprida,
declinando quais  as  medidas que vêm
sendo  adotadas  pela  Municipalidade,
como é feita a ronda de fiscalização e
quais os meios efetivos para denúncias
pela  população.  Em  caso  negativo,
decline  os  motivos  e  se  há  previsão
para o cumprimento da referida lei. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

20 - Requerimento nº 234 de 2025
Processo: -
Autor: Diogo Altamir da Lotérica 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  determinar  a  adoção
das  medidas  necessárias  visando  à
implantação de calçamento na faixa de
passeio  público  da  Avenida  Virgílio
Manilia, entre o Jardim Ouro Cola e a
Rodovia BR 376 (Avenida Colombo). Em
caso  positivo,  decline  a  data  prevista
para  essa  finalidade,  e,  em  caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

Aprovado em discussão única
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Matéria Ementa Situação
21 - Requerimento nº 238 de 2025
Processo: -
Autor: Diogo Altamir da Lotérica 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade de implantar em Maringá
um  Centro  de  Educação  Ambiental
(também  conhecido  como  “CEA”)  que
disponha  de  espaços  e  equipamentos
educativos  como  pista  de  caminhada,
banheiros,  academia  ao  ar  livre,
iluminação  com  lâmpadas  de  LED,
playground,  calçamento  com
acessibilidade, auditório, bosque, trilha,
horta,  pomar,  minhocário,  área  de
compostagem,  bem  como  equipe
educativa e projeto político-pedagógico,
constituindo-se  em  uma  ferramenta
estratégica  para  mudanças  na
sociedade. Em caso positivo, decline a
data  prevista  para  essa  finalidade,
sugerindo,  desde  já,  o  espaço  que
outrora  abrigava  as  instalações  da
Associação  Kairós,  localizado  na  Rua
Gralha Azul, no Parque Hortência I, e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

22 - Requerimento nº 242 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  determinar  a
realização  de  melhorias  no  ponto  de
ônibus  existente  na  Avenida  dos
Palmares,  esquina  com  a  Avenida
Osíres  Stenghel  Guimarães,  no
Loteamento Liberdade, tendo em vista
a  ausência  de  sinalização  adequada,
fazendo  com  que  os  coletivos  não
parem no ponto para atendimento aos
usuários.  Em  caso  positivo,  decline  a
data  prevista  para  essa  finalidade,  e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

23 - Requerimento nº 243 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  determinar  a
instalação  de  câmeras  de
monitoramento  nas  entradas  das
estradas  rurais  de  Maringá,  visando
melhorar  a  segurança  dos  moradores.
Em  caso  positivo,  decline  a  data
prevista  para  essa  finalidade,  e,  em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

24 - Requerimento nº 244 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  o  Poder  Executivo
realizar um estudo, em relação às vias
públicas  do  Município,  acerca  das
condições de orientação às pessoas com
deficiência visual, visando identificar as
reais  necessidades  quanto  à
implantação ou correção de pisos táteis
(de alerta e direcional), principalmente
nas vias da região central, que contam
com intenso fluxo de pessoas, tendo em
vista  que  atualmente  há  poucas  vias
que  contam  com  o  benefício  e,  em
algumas  delas,  os  pisos  táteis  estão
instalados  de  maneira  irregular,
tornando muito  difícil  a  locomoção de
portadores  de  deficiência  visual,  que
ficam  expostos  a  riscos  de  acidentes.
Em  caso  positivo,  decline  a  data

Aprovado em discussão única
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Matéria Ementa Situação
prevista  para  essa  finalidade,  e,  em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

25 - Requerimento nº 245 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  determinar  a
revitalização  e  a  implantação  de
equipamentos  públicos  na  Praça
Pioneiro  Francisco  Alves  Toledo,  no
Parque  Residencial  Patrícia,
contemplando-a  com  projeto  de
paisagismo, parque infantil, iluminação
em LED,  Academia da Terceira  Idade,
bancos  e  mesas,  além  de  outras
melhorias  ou  equipamentos  que  se
mostrarem apropriados e convenientes.
Em  caso  positivo,  decline  a  data
prevista  para  essa  finalidade,  e,  em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

26 - Requerimento nº 246 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  determinar  a
transferência  do  ponto  de  ônibus
localizado  na  Rua  Haiti,  nas
proximidades do Centro Social Urbano
Deputado Rivadávia Vargas, para mais
próximo ao portão de entrada do local,
e  do  ponto  de  ônibus  existente  na
Avenida  Guaiapó,  também  para  mais
próximo  ao  portão  de  entrada  da
unidade, tendo em vista que os pontos
se localizam em locais escuros, isolados
e  distantes  do  mencionado  centro
social,  o  que tem causado transtornos
aos usuários, especialmente aos idosos.
Em  caso  positivo,  decline  a  data
prevista  para  essa  finalidade,  e,  em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

27 - Requerimento nº 250 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  transformar  o  salão
comunitário  do  Conjunto  Residencial
Itaparica,  situado  na  Rua  Rio  San
Martin,  278,  em  um  centro  esportivo
para  a  comunidade,  dotado  de  campo
de  futebol,  salas  de  ginástica,  dentre
outros,  bem  como  de  salas  para
utilização da própria comunidade para
a  realização  de  cursos,  como  corte  e
costura.  Em  caso  positivo,  decline  a
data  prevista  para  essa  finalidade,  e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única
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28 - Requerimento nº 255 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade de determinar a reforma
do  salão  comunitário  Conjunto
Residencial  Branca  Vieira,  atendendo
reivindicação dos moradores da região
que utilizam o mencionado espaço. Em
caso  positivo,  decline  a  data  prevista
para  essa  finalidade,  e,  em  caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

29 - Requerimento nº 256 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
possibilidade de determinar a roçada, a
manutenção  dos  equipamentos  do
parque infantil e a revitalização do seu
piso, do próprio público situado na Rua
Rio  Guandu,  esquina  com  a  Rua  Rio
Madeira,  e  a  manutenção  dos
equipamentos da Academia da Terceira
Idade  existente  na  Rua  Rio
Paranapanema, esquina com a Rua Rio
Japuratuba,  ao  lado  do  salão
comunitário  do  Conjunto  Residencial
Branca Vieira. Em caso positivo, decline
a data prevista para essa finalidade, e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

30 - Requerimento nº 263 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de esclarecimento público,  se o artigo
1.º da Lei n. 9.385/2012, que trata da
padronização dos pontos de parada de
ônibus  do  sistema  de  transporte
coletivo de passageiros no Município de
Maringá, está sendo cumprido. Em caso
negativo,  decline  os  motivos  que
impedem sua execução e se há previsão
para a sua implementação. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

31 - Requerimento nº 264 de 2025
Processo: -
Autor: Maninho 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  se  há
previsão para a conclusão das obras do
centro  municipal  de  educação  infantil
em construção na Rua Pioneiro Geraldo
Portela,  no  Loteamento  Bom  Jardim.
Em  caso  positivo,  decline  a  data
prevista  para  essa  finalidade,  e,  em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

32 - Requerimento nº 278 de 2025
Processo: -
Autor: Luiz Neto 

Requer  ao  Prefeito  Municipal,  que
informe a esta Casa de Leis, para fins
de  esclarecimento  público,  qual  é  a
situação  atual  em  relação  à  fila  de
espera  para  vagas  nos  Centros
Municipais  de  Educação  Infantil  -
CMUIs,  enviando,  ainda,  ao  Poder
Legislativo  a  relação  atualizada  das
pessoas  que  aguardam  pelas
respectivas vagas. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

33 - Requerimento nº 312 de 2025
Processo: -
Autor: Cris Lauer 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  determinar  a
manutenção  da  Rua  Antônio  Luiz

Aprovado em discussão única
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Furlan,  no  Parque  Tarumã,  Zona  25,
promovendo  a  construção  de
calçamento em torno do lote 001 e 006
(área  de  preservação  permanente  de
responsabilidade da  Municipalidade)  e
a roçada e varrição em torno do parque
infantil,  Academia da Terceira Idade e
quadra  esportiva.  Em  caso  positivo,
decline  a  data  prevista  para  essa
finalidade, e, em caso negativo, decline
os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

34 - Requerimento nº 314 de 2025
Processo: -
Autor: Cris Lauer 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  há
possibilidade de determinar a execução
das benfeitorias abaixo relacionadas no
Jardim São Paulo: 1 - recapeamento da
Rua  Valdemar  Barbosa;  2  -  roçada  e
varrição da Avenida Pioneira Genoveva
Giunta;  3  -  recapeamento  asfáltico  da
Rua  Antônia  Capoti  Fernandes;  4  -
prolongamento  da  Avenida  Genoveva
Giunta,  ligando-a  com  a  Avenida
Guedner. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

35 - Requerimento nº 316 de 2025
Processo: -
Autor: Cris Lauer 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  há
possibilidade de providenciar a roçada,
varrição e  revitalização da calçada na
Avenida  Cerro  Azul  próximo  às
dependências  da  Polícia  Militar
Ambiental. Em caso positivo, decline a
data  prevista  para  essa  finalidade,  e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

36 - Requerimento nº 327 de 2025
Processo: -
Autor: William Gentil 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, se há previsão
orçamentária  para  o  pagamento  da
reposição  das  perdas  salariais  dos
servidores  ocupantes  do  cargo  de
Auxiliar  Operacional,  atualmente
inseridos  no  GRUPO  GEF  I.  Em  caso
positivo,  indique  a  data  prevista  para
essa finalidade, e, em caso negativo, se
há  possibilidade  de  determinar  a
instalação  de  uma comissão  ou  grupo
de  trabalho  para  debater  a  reposição
salarial  desses  servidores,  incluindo  a
participação  da  categoria.  Em  caso
positivo,  indicar  a  data  prevista  para
essa  finalidade,  e,  em  caso  negativo,
declinar os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

37 - Requerimento nº 342 de 2025
Processo: -
Autor: Cris Lauer 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  providenciar  a
realização  de  rondas  ostensivas  da
Guarda  Civil  Municipal  na  região  do
Jardim  Ipanema,  devido  a  grande
reclamação dos moradores que relatam
furtos,  arrombamentos,  sensação  de
insegurança  e  abandono  do  Poder
Público com o bairro. Em caso positivo,
decline  a  data  prevista  para  essa
finalidade, e, em caso negativo, decline
os motivos. 

Aprovado em discussão única
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Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

38 - Requerimento nº 343 de 2025
Processo: -
Autor: Cris Lauer 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  providenciar  junto  a
Seinfra  a  manutenção  do  canteiro
central  em  frente  ao  Pronto  Socorro
Cardiológico  Hospital  Santa  Rita.  Em
caso  positivo,  decline  a  data  prevista
para  essa  finalidade,  e,  em  caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

39 - Requerimento nº 348 de 2025
Processo: -
Autor: Cris Lauer 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  providenciar  a
manutenção da pavimentação asfáltica
da Avenida Carneiro Leão, esquina com
a Avenida Paraná, corrigindo, ainda, a
entrada  da  rampa  de  acesso  de
cadeirante está esburacada, bem como
efetuando  a  repintura  da  faixa  de
travessia  de  pedestres  existente  no
cruzamento. Em caso positivo, decline a
data  prevista  para  essa  finalidade,  e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Obs.:  Aprovado em primeira discussão
na sessão de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

40 - Requerimento nº 350 de 2025
Processo: -
Autor: William Gentil 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, se há previsão
para a  normalização da coleta  do lixo
domiciliar  na  Rua  Pioneiro  Paschoal
Lorenceti,  no  Parque  Industrial  II,
atendendo  reinvindicação  dos
moradores,  que estão reclamando que
há uma semana o caminhão da coleta
não passa na mencionada via  pública.
Em  caso  positivo,  decline  a  data
prevista  para  essa  finalidade,  e,  em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

41 - Requerimento nº 352 de 2025
Processo: -
Autor: Cris Lauer 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, se há previsão
para a Secretaria de Esporte proceder
à  recolocação  do  alambrado  na  Praça
dos Sertões, pois, seguindo a resposta
da  Indicação  24.0.000005112-4,  é  de
responsabilidade  dessa  secretaria.  Em
caso  positivo,  decline  a  data  prevista
para  essa  finalidade,  e,  em  caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

42 - Requerimento nº 357 de 2025
Processo: -
Autor: Cris Lauer 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, se há previsão
para  convocar  os  Técnico  de
Enfermagem  que  prestaram  o  último
concurso  público  para  iniciarem  suas
atividades. Em caso positivo, decline a
data  prevista  para  essa  finalidade,  e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

43 - Requerimento nº 364 de 2025
Processo: -
Autor: Cris Lauer 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, considerando a
urgência  da  situação,  se  há
possibilidade  de  a  Municipalidade

Aprovado em discussão única
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celebrar  contratos  com  clínicas
particulares  (compras  de  vagas),  de
forma  a  ampliar  a  oferta  de
atendimento  para  crianças  e
adolescentes  com  Espectro  Autista,
visto  que  a  atual  estrutura  fornecida
pelo  Município  tem  se  demonstrado
totalmente  insuficiente  para  atender
todos que necessitam desse serviço. Em
caso  positivo,  decline  a  data  prevista
para  essa  finalidade,  e,  em  caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

44 - Requerimento nº 366 de 2025
Processo: -
Autor: Cris Lauer 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, se há previsão
para a pavimentação asfáltica das Ruas
Kumaichi Sakamoto e Pioneiro Caetano
Penatti, entre as Ruas Tucuruí e Allan
Kardec,  no  Parque  das  Grevíleas,  as
quais  se  encontram  desprovidas  do
benefício,  juntamente  com  a  roçada,
varrição  e  recolhimento  de  entulhos.
Em  caso  positivo,  decline  a  data
prevista  para  essa  finalidade,  e,  em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

45 - Requerimento nº 376 de 2025
Processo: -
Autor: William Gentil 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, se há previsão
para a realização de licitação referente
à verba do convênio n. 110339/2024-74,
no  valor  de  R$  100.000,00  (cem  mil
reais), para a compra de equipamentos
de limpeza urbana, tendo em vista que
a verba foi concedida no ano de 2024 e
está para vencer no presente ano. Em
caso  positivo,  decline  a  data  prevista
para  essa  finalidade,  e,  em  caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

46 - Requerimento nº 399 de 2025
Processo: -
Autor: William Gentil 

Solicita ao prefeito s, ouvido o Egrégio
Plenário,  requer  ao  Exmo.  Sr.  Sílvio
Magalhães  Barros  II,  Prefeito
Municipal, que informe a esta Casa de
Leis,  para  fins  de  esclarecimento
público,  considerando  as  atribuições
diferenciadas dos servidores e equipes
da  Guarda  Civil  Municipal  conforme
estabelecido  na  Lei  Complementar  nº
1.150/2019, o quanto segue: 1 - se há
previsão  orçamentária  para  a
concessão  da  Gratificação  pelo
Exercício de Encargos Especiais (GAE)
aos  servidores  e  equipes  da  Guarda
Civil  Municipal  lotados  nas  unidades
abaixo relacionadas e se há estudos ou
planejamento  para  o  aumento  do
Quadro  Operacional  da  GCM,
considerando  o  crescimento  da
demanda  de  serviços  e  a  necessidade
de  reforço  no  efetivo  para  garantir  a
segurança e eficiência das operações: -
Unidades  de  Apoio  Administrativo:  a)
Divisão Administrativa e de Pessoal; b)
Divisão  de  Instrução  e  Operações;  c)
Divisão  de  Logística  e  Material;  d)
Divisão  de  Comunicação  Social
(continua no requerimento anexo). 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de

Aprovado em discussão única
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47 - Requerimento nº 443 de 2025
Processo: -
Autor: William Gentil 

esclarecimento público, se há previsão
para  o  conserto  do  vazamento  da
piscina  do  Centro  Esportivo  Miosótis,
localizado  no  Conjunto  Habitacional
Hermann Moraes de Barros, tendo em
vista  que,  segundo  informações  dos
moradores e usuários do espaço, o local
está há mais de um ano sem funcionar.
Em  caso  positivo,  decline  a  data
prevista  para  essa  finalidade,  e,  em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

48 - Requerimento nº 475 de 2025
Processo: -
Autor: Professora Ana Lúcia 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  o  quanto
segue: 1 - se há previsão de ações para
o  cumprimento  das  leis  abaixo
relacionadas,  de  autoria  da  vereadora
signatária:  a  -  Lei  Municipal  n.  11.
376/2021,  institui  a  quarta-feira  e
domingo das 6 (seis) horas da manhã ao
meio-dia, como dias prioritários para as
meninas  e  as  mulheres  utilizarem  os
campos  de  futebol  localizados  nos
Complexos  de  Esporte  e  Lazer  Meu
Campinho  em  Maringá;  b  -  Lei
Municipal n. 11.784/2024, que inclui no
Calendário Oficial do Município a Taça
Maringá  de  Futebol  Feminino,  a  ser
lançada e iniciada, anualmente, no mês
de  março  (continua  no  requerimento
anexo). 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

49 - Requerimento nº 483 de 2025
Processo: -
Autor: Italo Maroneze 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, se há previsão
para a construção e implantação de um
centro municipal de educação infantil e
uma  escola  municipal  nos  Jardins
Colina Verde I e II, para atender mais
de  três  mil  famílias  que  moram  nos
bairros.  Em  caso  positivo,  decline  a
data  prevista  para  essa  finalidade,  e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

50 - Requerimento nº 484 de 2025
Processo: -
Autor: Professora Ana Lúcia 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento  público,  se  há
possibilidade  de  determinar  o
prolongamento da Rua Pioneiro Olinto
Mariani,  ligando  o  Jardim  Monte  Rei
com  o  Jardim  Diamante,  com  a
finalidade de melhorar o deslocamento
dos moradores e o tráfego de veículos
na região. Em caso positivo, decline a
data  prevista  para  essa  finalidade,  e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

51 - Requerimento nº 552 de 2025
Processo: -
Autor: Jeremias 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, se há previsão
para instituir no Município consultórios
de  saúde  itinerantes,  utilizando
enfermeiros e estagiários da área para
a aferição de pressão arterial, nível de
glicose,  dentre  outros,  acarretando
inúmeros  benefícios  na  saúde
preventiva  e  diminuição  de
atendimentos  nas  Unidades  de  Pronto
Atendimento. Em caso positivo, decline
a data prevista para essa finalidade, e,
em caso negativo, decline os motivos. 

Aprovado em discussão única
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Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

52 - Requerimento nº 554 de 2025
Processo: -
Autor: Jeremias 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, se há previsão
para  a  Municipalidade  contratar
consultas  e  serviços  médicos
especializados  junto  ao  setor  privado,
com objetivo  de  sanar  o  problema de
grandes  filas  de  espera.  Em  caso
positivo,  decline  a  data  prevista  para
essa  finalidade,  e,  em  caso  negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

53 - Requerimento nº 632 de 2025
Processo: -
Autores:  Uilian  da  Farmácia,  William
Gentil 

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa  de  Leis,  para  fins  de
esclarecimento público, se foi oferecido
Termo de Ajustamento de Conduta pelo
MPPR  relacionado  ao  Jardim  Santa
Rosa,  e  sendo  a  resposta  positiva,
enviar  cópia  do  referido  documento,
declinando,  ainda,  os  motivos  para  a
não assinatura do referido termo. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em discussão única

54  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
17342 de 2025
Processo: -
Autor: Mesa Executiva - Presidente 

Dispõe sobre a revisão geral anual das
remunerações  e  subsídios  do  Poder
Legislativo do Município de Maringá e
dá outras providências. 

Obs.: Aprovado em discussão na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em primeira discussão

55 - Projeto de Lei Complementar nº
2345 de 2025
Processo: -
Autor: Poder Executivo - Prefeito 

Concede  reposição  salarial  aos
servidores públicos municipais, ativos e
inativos,  pensionistas,  empregados
públicos,  cargos  comissionados  e
àqueles  que  percebem  funções
gratificadas ou subsídios, no âmbito da
Administração Pública Municipal Direta
e  Indireta  do  Poder  Executivo  do
Município de Maringá. 

Obs.: Aprovado em primeira discussão,
regime de urgência plenário na sessão
de 18/03/2025 

Aprovado em primeira discussão

___________________________________________ 
Sidnei Telles

Presidente 
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